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Have you improved your tolerance towards the others? (35 respostes)

Have you improved your english doing this project? (35 respostes)

If you took the Erasmus+ student in, please answer these questions. Are you
more tolerant towards the citizens of the other countries?

(30 respostes)

Yes

No

20%

80%

Yes

No

11,4%

88,6%

Yes

No

20%

80%
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Do you keep in touch with your european partner? (30 respostes)

Yes

No

100%

Yes

No

26,7%

73,3%




